
Rumbo al 2024
Elecciones Alcaldías CDMX

Preferencia electoral por: 
Partido político 

Candidatura 

19 de diciembre de 2023

https://www.facebook.com/profile.php?id=100085087915748
https://twitter.com/DemotacticaG
https://www.instagram.com/demotacticaglobal/
https://wa.me/525617533515
mailto:admin@demotacticaglobal.com


Alcaldías CDMX
19 de diciembre 2023

Álvaro Obregón | Partido político
Si hoy fueran las elecciones para elegir ALCALDE, ¿por cuál de los siguientes partidos votaría?
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Alcaldías CDMX
19 de diciembre 2023

Álvaro Obregón | Partido político
Si hoy fueran las elecciones para elegir ALCALDE, ¿por cuál de los siguientes partidos votaría?
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admin@demotacticaglobal.com
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Alcaldías CDMX
19 de diciembre 2023

Álvaro Obregón | PAN / PRI / PRD
De los siguientes actores políticos, ¿quién cree que representa mejor a su partido?
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admin@demotacticaglobal.com
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Alcaldías CDMX
19 de diciembre 2023

Álvaro Obregón | PAN / PRI / PRD
De los siguientes actores políticos, ¿quién cree que representa mejor a su partido?

56 1753 3515
admin@demotacticaglobal.com

14.21% 12.12%

28.02%

39.27% 40.21%
37.34%

19.22% 20.33%
17.49%

27.30% 27.34%

17.15%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

30-oct 25-nov 19-dic

Lía Limón

Pablo Montes 

Xavier González 

NS/NC

https://www.facebook.com/profile.php?id=100085087915748
https://twitter.com/DemotacticaG
https://www.instagram.com/demotacticaglobal/
https://wa.me/525617533515
mailto:admin@demotacticaglobal.com


Alcaldías CDMX
19 de diciembre 2023

Azcapotzalco | Partido político
Si hoy fueran las elecciones para elegir ALCALDE, ¿por cuál de los siguientes partidos votaría?
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Alcaldías CDMX
19 de diciembre 2023

Azcapotzalco | Partido político
Si hoy fueran las elecciones para elegir ALCALDE, ¿por cuál de los siguientes partidos votaría?

56 1753 3515
admin@demotacticaglobal.com
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Alcaldías CDMX
19 de diciembre 2023

Azcapotzalco | MORENA / PT / PVEM
De los siguientes actores políticos, ¿quién cree que representa mejor a su partido?
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56 1753 3515
admin@demotacticaglobal.com
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Alcaldías CDMX
19 de diciembre 2023

De los siguientes actores políticos, ¿quién cree que representa mejor a su partido?

56 1753 3515
admin@demotacticaglobal.com
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Alcaldías CDMX
19 de diciembre 2023

Azcapotzalco | PAN / PRI / PRD
De los siguientes actores políticos, ¿quién cree que representa mejor a su partido?
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56 1753 3515
admin@demotacticaglobal.com
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Alcaldías CDMX
19 de diciembre 2023

De los siguientes actores políticos, ¿quién cree que representa mejor a su partido?

56 1753 3515
admin@demotacticaglobal.com
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Alcaldías CDMX
19 de diciembre 2023

Benito Juárez | Partido político
Si hoy fueran las elecciones para elegir ALCALDE, ¿por cuál de los siguientes partidos votaría?

56 1753 3515
admin@demotacticaglobal.com
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*Leticia Esther Varela fue elegida como precandidata de MORENA
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Alcaldías CDMX
19 de diciembre 2023

Benito Juárez | Partido político
Si hoy fueran las elecciones para elegir ALCALDE, ¿por cuál de los siguientes partidos votaría?

56 1753 3515
admin@demotacticaglobal.com

14.03% 13.75%
11.97%

5.46% 5.56% 5.78%

44.23% 44.73% 46.21%

36.28% 35.96% 36.04%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

30-oct 25-nov 19-dic

MORENA / PT / PVEM

PAN / PRI / PRD

MC

NS/NC

https://www.facebook.com/profile.php?id=100085087915748
https://twitter.com/DemotacticaG
https://www.instagram.com/demotacticaglobal/
https://wa.me/525617533515
mailto:admin@demotacticaglobal.com


42.28%

23.28%

34.44%

nsnc

feder

luis albert
Luis Alberto 
Mendoza 

Federico 
Chávez

No sabe 
No conoce

Alcaldías CDMX
19 de diciembre 2023

Benito Juárez | PAN / PRI / PRD
De los siguientes actores políticos, ¿quién cree que representa mejor a su partido?
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56 1753 3515
admin@demotacticaglobal.com
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Alcaldías CDMX
19 de diciembre 2023

De los siguientes actores políticos, ¿quién cree que representa mejor a su partido?

56 1753 3515
admin@demotacticaglobal.com
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Alcaldías CDMX
19 de diciembre 2023

Benito Juárez | MC
De los siguientes actores políticos, ¿quién cree que representa mejor a su partido?

NS/NC

56 1753 3515
admin@demotacticaglobal.com
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Alcaldías CDMX
19 de diciembre 2023

De los siguientes actores políticos, ¿quién cree que representa mejor a su partido?

56 1753 3515
admin@demotacticaglobal.com
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Alcaldías CDMX
19 de diciembre 2023

Coyoacán | Partido político
Si hoy fueran las elecciones para elegir ALCALDE, ¿por cuál de los siguientes partidos votaría?

56 1753 3515
admin@demotacticaglobal.com
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Alcaldías CDMX
19 de diciembre 2023

Coyoacán | Partido político
Si hoy fueran las elecciones para elegir ALCALDE, ¿por cuál de los siguientes partidos votaría?

56 1753 3515
admin@demotacticaglobal.com

16.00% 14.98% 14.49%

6.38% 5.96% 6.06%

40.34% 41.04% 40.78%

37.28% 38.02% 38.67%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

30-oct 25-nov 19-dic

MORENA / PT / PVEM

PAN / PRI / PRD

MC

NS/NC

https://www.facebook.com/profile.php?id=100085087915748
https://twitter.com/DemotacticaG
https://www.instagram.com/demotacticaglobal/
https://wa.me/525617533515
mailto:admin@demotacticaglobal.com


25.08%

21.44%

24.33%

29.15%

nsnc

carlos

gerardo

hannah

Hannah de 
la Madrid

Gerardo 
Villanueva

Carlos 
Castillo

No sabe 
No conoce

Alcaldías CDMX
19 de diciembre 2023

Coyoacán | MORENA / PT / PVEM
De los siguientes actores políticos, ¿quién cree que representa mejor a su partido?
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56 1753 3515
admin@demotacticaglobal.com

https://www.facebook.com/profile.php?id=100085087915748
https://twitter.com/DemotacticaG
https://www.instagram.com/demotacticaglobal/
https://wa.me/525617533515
mailto:admin@demotacticaglobal.com


Alcaldías CDMX
19 de diciembre 2023

De los siguientes actores políticos, ¿quién cree que representa mejor a su partido?

56 1753 3515
admin@demotacticaglobal.com
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Alcaldías CDMX
19 de diciembre 2023

Coyoacán | PAN / PRI / PRD
De los siguientes actores políticos, ¿quién cree que representa mejor a su partido?

NS/NC

56 1753 3515
admin@demotacticaglobal.com
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Alcaldías CDMX
19 de diciembre 2023

De los siguientes actores políticos, ¿quién cree que representa mejor a su partido?

56 1753 3515
admin@demotacticaglobal.com
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Alcaldías CDMX
19 de diciembre 2023

Cuajimalpa | Partido político
Si hoy fueran las elecciones para elegir ALCALDE, ¿por cuál de los siguientes partidos votaría?

56 1753 3515
admin@demotacticaglobal.com
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Alcaldías CDMX
19 de diciembre 2023

Cuajimalpa | Partido político
Si hoy fueran las elecciones para elegir ALCALDE, ¿por cuál de los siguientes partidos votaría?

56 1753 3515
admin@demotacticaglobal.com
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Alcaldías CDMX
19 de diciembre 2023

Cuajimalpa | MORENA / PT / PVEM
De los siguientes actores políticos, ¿quién cree que representa mejor a su partido?
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Alcaldías CDMX
19 de diciembre 2023

De los siguientes actores políticos, ¿quién cree que representa mejor a su partido?

56 1753 3515
admin@demotacticaglobal.com
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Alcaldías CDMX
19 de diciembre 2023

Cuajimalpa | PAN
De los siguientes actores políticos, ¿quién cree que representa mejor a su partido?
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admin@demotacticaglobal.com
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Alcaldías CDMX
19 de diciembre 2023

De los siguientes actores políticos, ¿quién cree que representa mejor a su partido?

56 1753 3515
admin@demotacticaglobal.com
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Alcaldías CDMX
19 de diciembre 2023

Cuajimalpa | MC
De los siguientes actores políticos, ¿quién cree que representa mejor a su partido?

NS/NC

56 1753 3515
admin@demotacticaglobal.com
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Alcaldías CDMX
19 de diciembre 2023

De los siguientes actores políticos, ¿quién cree que representa mejor a su partido?

56 1753 3515
admin@demotacticaglobal.com
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Alcaldías CDMX
19 de diciembre 2023

Cuauhtémoc | Partido político
Si hoy fueran las elecciones para elegir ALCALDE, ¿por cuál de los siguientes partidos votaría?
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Alcaldías CDMX
19 de diciembre 2023

Cuauhtémoc | Partido político
Si hoy fueran las elecciones para elegir ALCALDE, ¿por cuál de los siguientes partidos votaría?

56 1753 3515
admin@demotacticaglobal.com
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De los siguientes actores políticos, ¿quién cree que representa mejor a su partido?
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De los siguientes actores políticos, ¿quién cree que representa mejor a su partido?
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De los siguientes actores políticos, ¿quién cree que representa mejor a su partido?
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Gustavo A. Madero | Partido político
Si hoy fueran las elecciones para elegir ALCALDE, ¿por cuál de los siguientes partidos votaría?
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Gustavo A. Madero | Partido político
Si hoy fueran las elecciones para elegir ALCALDE, ¿por cuál de los siguientes partidos votaría?
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Gustavo A. Madero | MORENA / PT / PVEM
De los siguientes actores políticos, ¿quién cree que representa mejor a su partido?
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admin@demotacticaglobal.com
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De los siguientes actores políticos, ¿quién cree que representa mejor a su partido?
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De los siguientes actores políticos, ¿quién cree que representa mejor a su partido?
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Gustavo A. Madero | PAN / PRI / PRD
De los siguientes actores políticos, ¿quién cree que representa mejor a su partido?
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De los siguientes actores políticos, ¿quién cree que representa mejor a su partido?
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De los siguientes actores políticos, ¿quién cree que representa mejor a su partido?
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Iztacalco | Partido político
Si hoy fueran las elecciones para elegir ALCALDE, ¿por cuál de los siguientes partidos votaría?
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Iztacalco | Partido político
Si hoy fueran las elecciones para elegir ALCALDE, ¿por cuál de los siguientes partidos votaría?
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admin@demotacticaglobal.com
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Iztacalco | MORENA / PT / PVEM
De los siguientes actores políticos, ¿quién cree que representa mejor a su partido?
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De los siguientes actores políticos, ¿quién cree que representa mejor a su partido?
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De los siguientes actores políticos, ¿quién cree que representa mejor a su partido?
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De los siguientes actores políticos, ¿quién cree que representa mejor a su partido?
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Iztapalapa | Partido político
Si hoy fueran las elecciones para elegir ALCALDE, ¿por cuál de los siguientes partidos votaría?
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Iztapalapa | Partido político
Si hoy fueran las elecciones para elegir ALCALDE, ¿por cuál de los siguientes partidos votaría?
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De los siguientes actores políticos, ¿quién cree que representa mejor a su partido?
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De los siguientes actores políticos, ¿quién cree que representa mejor a su partido?
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De los siguientes actores políticos, ¿quién cree que representa mejor a su partido?
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Magdalena Contreras | Partido político
Si hoy fueran las elecciones para elegir ALCALDE, ¿por cuál de los siguientes partidos votaría?
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Magdalena Contreras | Partido político
Si hoy fueran las elecciones para elegir ALCALDE, ¿por cuál de los siguientes partidos votaría?
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De los siguientes actores políticos, ¿quién cree que representa mejor a su partido?
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De los siguientes actores políticos, ¿quién cree que representa mejor a su partido?
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Magdalena Contreras | PAN / PRI / PRD
De los siguientes actores políticos, ¿quién cree que representa mejor a su partido?
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De los siguientes actores políticos, ¿quién cree que representa mejor a su partido?
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Miguel Hidalgo | Partido político
Si hoy fueran las elecciones para elegir ALCALDE, ¿por cuál de los siguientes partidos votaría?
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56 1753 3515
admin@demotacticaglobal.com*Miguel Torruco fue elegido como precandidato de MORENA
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Alcaldías CDMX
19 de diciembre 2023

Miguel Hidalgo | Partido político
Si hoy fueran las elecciones para elegir ALCALDE, ¿por cuál de los siguientes partidos votaría?

56 1753 3515
admin@demotacticaglobal.com
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Alcaldías CDMX
19 de diciembre 2023

Miguel Hidalgo | PAN / PRI / PRD
De los siguientes actores políticos, ¿quién cree que representa mejor a su partido?

NS/NC

56 1753 3515
admin@demotacticaglobal.com
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mailto:admin@demotacticaglobal.com


Alcaldías CDMX
19 de diciembre 2023

De los siguientes actores políticos, ¿quién cree que representa mejor a su partido?

56 1753 3515
admin@demotacticaglobal.com
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Alcaldías CDMX
19 de diciembre 2023

Miguel Hidalgo | MC
De los siguientes actores políticos, ¿quién cree que representa mejor a su partido?

NS/NC

56 1753 3515
admin@demotacticaglobal.com*Primera medición
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mailto:admin@demotacticaglobal.com


Alcaldías CDMX
19 de diciembre 2023

Milpa Alta | Partido político
Si hoy fueran las elecciones para elegir ALCALDE, ¿por cuál de los siguientes partidos votaría?
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Alcaldías CDMX
19 de diciembre 2023

Milpa Alta | Partido político
Si hoy fueran las elecciones para elegir ALCALDE, ¿por cuál de los siguientes partidos votaría?

56 1753 3515
admin@demotacticaglobal.com
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Alcaldías CDMX
19 de diciembre 2023

Milpa Alta | MORENA / PT / PVEM
De los siguientes actores políticos, ¿quién cree que representa mejor a su partido?

NS/NC

56 1753 3515
admin@demotacticaglobal.com
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https://twitter.com/DemotacticaG
https://www.instagram.com/demotacticaglobal/
https://wa.me/525617533515
mailto:admin@demotacticaglobal.com


Alcaldías CDMX
19 de diciembre 2023

De los siguientes actores políticos, ¿quién cree que representa mejor a su partido?

56 1753 3515
admin@demotacticaglobal.com
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Alcaldías CDMX
19 de diciembre 2023

Milpa Alta | PAN / PRI / PRD
De los siguientes actores políticos, ¿quién cree que representa mejor a su partido?

NS/NC

56 1753 3515
admin@demotacticaglobal.com
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Alcaldías CDMX
19 de diciembre 2023

De los siguientes actores políticos, ¿quién cree que representa mejor a su partido?

56 1753 3515
admin@demotacticaglobal.com
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Alcaldías CDMX
19 de diciembre 2023

Tláhuac | Partido político
Si hoy fueran las elecciones para elegir ALCALDE, ¿por cuál de los siguientes partidos votaría?
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admin@demotacticaglobal.com
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Alcaldías CDMX
19 de diciembre 2023

Tláhuac | Partido político
Si hoy fueran las elecciones para elegir ALCALDE, ¿por cuál de los siguientes partidos votaría?

56 1753 3515
admin@demotacticaglobal.com
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Alcaldías CDMX
19 de diciembre 2023

Tláhuac | MORENA / PT / PVEM
De los siguientes actores políticos, ¿quién cree que representa mejor a su partido?

NS/NC

56 1753 3515
admin@demotacticaglobal.com
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https://wa.me/525617533515
mailto:admin@demotacticaglobal.com


Alcaldías CDMX
19 de diciembre 2023

De los siguientes actores políticos, ¿quién cree que representa mejor a su partido?

56 1753 3515
admin@demotacticaglobal.com
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Alcaldías CDMX
19 de diciembre 2023

Tláhuac | PAN
De los siguientes actores políticos, ¿quién cree que representa mejor a su partido?

NS/NC

56 1753 3515
admin@demotacticaglobal.com
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Alcaldías CDMX
19 de diciembre 2023

De los siguientes actores políticos, ¿quién cree que representa mejor a su partido?

56 1753 3515
admin@demotacticaglobal.com
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Alcaldías CDMX
19 de diciembre 2023

Tlalpan | Partido político
Si hoy fueran las elecciones para elegir ALCALDE, ¿por cuál de los siguientes partidos votaría?
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Alcaldías CDMX
19 de diciembre 2023

Tlalpan | Partido político
Si hoy fueran las elecciones para elegir ALCALDE, ¿por cuál de los siguientes partidos votaría?

56 1753 3515
admin@demotacticaglobal.com
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Alcaldías CDMX
19 de diciembre 2023

Tlalpan | MORENA / PT / PVEM
De los siguientes actores políticos, ¿quién cree que representa mejor a su partido?

NS/NC

56 1753 3515
admin@demotacticaglobal.com
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mailto:admin@demotacticaglobal.com


Alcaldías CDMX
19 de diciembre 2023

De los siguientes actores políticos, ¿quién cree que representa mejor a su partido?

56 1753 3515
admin@demotacticaglobal.com
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Alcaldías CDMX
19 de diciembre 2023

Tlalpan | PAN / PRI / PRD
De los siguientes actores políticos, ¿quién cree que representa mejor a su partido?

NS/NC

56 1753 3515
admin@demotacticaglobal.com

https://www.facebook.com/profile.php?id=100085087915748
https://twitter.com/DemotacticaG
https://www.instagram.com/demotacticaglobal/
https://wa.me/525617533515
mailto:admin@demotacticaglobal.com


Alcaldías CDMX
19 de diciembre 2023

De los siguientes actores políticos, ¿quién cree que representa mejor a su partido?

56 1753 3515
admin@demotacticaglobal.com
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Alcaldías CDMX
19 de diciembre 2023

Venustiano Carranza | Partido político
Si hoy fueran las elecciones para elegir ALCALDE, ¿por cuál de los siguientes partidos votaría?
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56 1753 3515
admin@demotacticaglobal.com*Evelyn Parra fue elegida como precandidata de MORENA
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Alcaldías CDMX
19 de diciembre 2023

Venustiano Carranza | Partido político
Si hoy fueran las elecciones para elegir ALCALDE, ¿por cuál de los siguientes partidos votaría?

56 1753 3515
admin@demotacticaglobal.com
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Alcaldías CDMX
19 de diciembre 2023

Venustiano Carranza | PAN / PRI / PRD
De los siguientes actores políticos, ¿quién cree que representa mejor a su partido?

NS/NC

56 1753 3515
admin@demotacticaglobal.com
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https://twitter.com/DemotacticaG
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Alcaldías CDMX
19 de diciembre 2023

De los siguientes actores políticos, ¿quién cree que representa mejor a su partido?

56 1753 3515
admin@demotacticaglobal.com
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Alcaldías CDMX
19 de diciembre 2023

Venustiano Carranza | MC
De los siguientes actores políticos, ¿quién cree que representa mejor a su partido?

NS/NC

56 1753 3515
admin@demotacticaglobal.com
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Alcaldías CDMX
19 de diciembre 2023

De los siguientes actores políticos, ¿quién cree que representa mejor a su partido?

56 1753 3515
admin@demotacticaglobal.com
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Alcaldías CDMX
19 de diciembre 2023

Xochimilco | Partido político
Si hoy fueran las elecciones para elegir ALCALDE, ¿por cuál de los siguientes partidos votaría?
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Alcaldías CDMX
19 de diciembre 2023

Xochimilco | Partido político
Si hoy fueran las elecciones para elegir ALCALDE, ¿por cuál de los siguientes partidos votaría?

56 1753 3515
admin@demotacticaglobal.com
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Alcaldías CDMX
19 de diciembre 2023

Xochimilco | MORENA / PT / PVEM
De los siguientes actores políticos, ¿quién cree que representa mejor a su partido?

NS/NC

56 1753 3515
admin@demotacticaglobal.com
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Alcaldías CDMX
19 de diciembre 2023

De los siguientes actores políticos, ¿quién cree que representa mejor a su partido?

56 1753 3515
admin@demotacticaglobal.com
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Alcaldías CDMX
19 de diciembre 2023

Objetivo: Conocer la preferencia electoral y las opiniones de los habitantes de las 16 alcaldías de la Ciudad de México.

Población objetivo: Hombres y mujeres de 18 años y más, residentes de la Ciudad de México, con credencial para votar.

Marco muestral: Listado telefónico seleccionado aleatoriamente, ponderado por la lista nominal de los 24 distritos federales electorales de la 
Ciudad de México.

Diseño de la muestra: Muestra estatal representativa de 6,400 (400 por alcaldía) entrevistas; cuatro taxonomías generacionales: baby boomers, 
generación X, millennials y centennials.

Metodología de recolección de datos: Entrevistas telefónicas realizadas del 12 al 18 de diciembre de 2023.

Tasa de rechazo: 38.0%

Margen de error:  +/- 3.0%
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Las características de este reporte, así como su contenido son propiedad de Demotáctica Global Research.
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